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       REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA 

    OPĆINA SIRAČ 

         OPĆINSKO VIJEĆE 

______________________________ 
KLASA: 021-01/13-01- 10 

UR. BROJ: 2111/04-13-01-02 

Sirač, 10.10.2013. 

 

 

ZAPISNIK 05. 

SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 6. SAZIVA 

održane dana 10.12.2013. godine u  prostorijama 

Općine Sirač s početkom u 19,00 sati 

 

 

PRISUTNI: Stjepan Juraić, , Zlatko Šidak, Gospova Brkić,  Mirko Panifer,  Franjo Mik,  Josip Hamp, 

Ivica Karlović, Valentino Fogl, Ludvik Supan, Dijana Rajek,  Darko Rendić, Danijel Vrbas, Ivan 

Palac  

 

ODSUTNI:  

 

POZVANI: Branimir Miler - načelnik,  Igor Supan - zamjenik načelnika,  Marijana Weiser - 

pročelnica jedinstvenog upravnog odjela, Marija Miler, Mirela Polenus  

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina 

 

Predsjednik vijeća Stjepan Juraić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red: 

 

D N E V N I   R E D 

1. Prihvaćanje Plana proračuna  Općine Sirač za razdoblje 2014.-2016.  godina,  sa 

Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni 

program, Program gradnje komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne 

infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa i Program utroška naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru)  i obrazloženja, 

2. Prihvaćanje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun 

plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sirač, 

3. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red se prihvaća, od 13 prisutnih vijećnika   13 je  glasova ZA. 

  

 

1. Prihvaćanje Plana proračuna  Općine Sirač za razdoblje 2014.-2016.  godina,  sa 

Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni 

program, Program gradnje komunalne infrastrukture, Program održavanja 

komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa i Program utroška 

naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru)  i obrazloženja 

 

Načelnik – planirali smo naknadu od priključenja na komunalnu infrastrukturu, ali smo ostali 

bez nje zbog drugačijeg obračuna, tako da je besmisleno raditi planove i projekcije za sljedeće 

godine. 
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Izgradnja mosta na Željnjaku, ŽUC treba ishoditi dokumentaciju, a općina i Hrvatske vode išli 

bi u izgradnju. 

Parkiralište groblje – rješavaju se imovinsko-pravni poslovi i uskoro će se krenuti sa 

realizacijom. 

Rekonstrukcija Kolodvorske ulice – stekli su se uvjeti za asfaltiranje. 

Kozarčeva ulica – položena komunalna infrastruktura i može se asfaltirati. 

Izgradnja staze na novom groblju. 

Izgradnja prilaznog puta na groblju u Šibovcu. 

Uz vodovod Doljani – Šibovac postavila bi se i plinska instalacija. 

Izgradnja plinovoda Barica –  izgradnju vodovoda ušla je u plan u Hrvatskim vodama, a plin 

bi išao u isti rov. Odnosi se na Baricu i na Malu Baricu. 

Izgradnja kanalizacije – u planu Hrvatskih voda nismo bili ali bi trebali ući od općine do 

Vašatka, Zvonimirova ulica, Nikole Tesle i Branimirova ulica do skretanja za 30. svibnja. 

Za uređenje reciklažnog dvorišta otvorena stavka, ali se planiraju koristiti novci fondova. 

Javna rasvjeta – mijenjalo bi se 70 svjetiljki od Košnjara do pruge i mora ići na svaki stup, 

mora ići na svaki stup, isto i u Nikole Šubića Zrinskog. Na svaki stup mora ići po projektu i 

normama za županijske ceste. 

Sa saborskim zastupnikom Vladimirom Bilekom dogovoreno je da se uđe u projekt 

rekonstrukcije Češkog doma u Šibovcu. Projekt imamo, ali u dvije godine moramo napraviti 

da nam ne projekt ne propadne.  

Gruntovnica i katastar su iselili, završili posao ali bi svi trebali provjeriti svoje stanje u 

zemljišnim knjigama do 11.05.2014. godine i ako se ne slažu mogu besplatno raditi ZK-

ispravni postupak. 

Rekonstrukcija zgrade općine – dobili smo troškovnik za neuređeni dio,mijenjala bi se 

stolarija jer je ova dotrajala i piri na sve strane. Riješila bi se solarnu za zgradu općine. 

Prostor UHDDR-a  i nadstrešnica za vrtić bi se nominirali preko europskih fondova. 

Planira se kupiti malčer koji ide sa boka da se mogu kositi bankine.  

Put na Staru bašću treba završiti, Biondićev sokak treba riješiti, i još nekoliko putova. 

Tomislavova u Frankopanska do Kolera, obadvije su županijske prema novoj izmjeri i treba 

se riješit u ZK-ispravnom postupku. Ministarstvo poljoprivrede financira izgradnju cesta gdje 

ima poljoprivrednog zemljišta a ne kroz naselja. 

Hrvatski dom – da li ići u rekonstrukciju, jer smo imali samo jedne svatove i imamo samo 

trošak. 

Žitelji naselja Bijela zainteresirani  je za plin, Kip za vodu i plin. Treba prikupiti potpise, 

koliko ima zainteresiranih domaćinstava. Vidjet će se kada se naprave troškovnici. 

Poljoprivredna zadruga – problemi su za Dane šljiva jer se rakija ne može prodavati. Demeter 

se registrirao za kušaonicu vina i rakije. Treba se aktivirati zadruga da se mogu naši proizvodi 

prodavati legalno. Našu staru zadrugu smo doregistrirali. U posjetu nam je bila Braniteljska 

zadruga iz Zagreba  i vidjeli smo da se može puno toga. Benjamin Cesar radio je u zadruzi, 

ponudio se da pomogne, bio bi direktor zadruge i planirano je  70.000 kuna, a  prilikom 

osnivanja dao je rješenje kako povući 250.000 kuna za rad zadruge.  

 

Josip Hamp – promijenio se pristup proračunu što je dobro, jer kroz programe gradnje i 

održavanje infrastrukture dolazimo do financijskih pokazatelja koliko to košta. Što je sa 

izmiještanjem vodotoka  Bijela. 

 

Načelik – dobili smo suglasnost, ali se promijenila vlast i sada stoji. 

 

Stjepan Juraić – većina investicija Hrvatskih voda za ovo područje  ide preko Darkoma, a u 

buduće će ići preko firme kćeri Darkom vodovod i odvodnja, koja je registrirana. Sada se ide 

na odvajanje, a naknadno će se ići na okrupnjavanje.  Cilj svega je da se dođe do firmi koje 

mogu biti osposobljene da kandidiraju programe prema europskim fondovima. Za iduću 
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godinu se zna da idu interventna sredstva i vodovod Barica bi trebala biti u interventnim 

sredstvima. To je što se tiče financiranja Hrvatskih voda, i sve se okreće europskim 

fondovima. Programi moraju biti  pripremljeni i prilagođeni za kandidiranje u EU fondovima. 

 

Načelnik – geodetskom izmjerom riješit će se i zemljište za prečistač. Za prečistač smo imali 

projekt i došli smo do lokacijske dozvole, pa su istekle dvije godine, produžili smo lokacijsku 

i opet je istekla. 

Prečistač će se financirati iz EU-fondova. 159 tisuća košta idejni projekt za prečistač. Problem 

je sa strujom, elektra je dovukla struju do prečistača, ali elektra nije dobila građevnu.  

Prema pravilima Hrvatskih voda, kada se napravi 60 % kanalizacije ide se u izgradnju 

prečistača, a mi smo izgradili 80 % kanalizacije. 

 

Josip Hamp – planirana sredstva u proračunu za vatrogastvo. U odnosu na ovu godinu 

vatrogasci su oštećeni u proračunu za sljedeću godinu. Ako ostane ovako, ne može se 

funkcionirati. Nagodinu bi se trebalo dobiti 70 tisuća kuna za redovitu djelatnost, i 50 tisuća 

kuna za kapitalnu donaciju. Ove godine plan je 160 tisuća kuna ukupno. Sa planiranim za 

2014. godinu neće se moći funkcionirati. 

DVD kao vlasnik objekta dobiva dotaciju koja pokriva redovnu djelatnost DVD-a i 

materijalne troškove vezano uz zgradu (plin, voda, struja, telefon). Platila se kanalizacija, 

izrada parketa, kupile su se dvije motorole koje su se pretežno koristile za Dane šljiva, platite 

se taksa za kanalizaciju. Smatra da bi plan trebao ostati na ovogodišnjoj razini. Za vatrogastvo 

se daje 535 tisuća kuna, ali 235 tisuća kuna su decentralizirana sredstva namijenjena JVP jer 

smo suvlasnici. 180 tisuća kuna su plaće za djelatnike JVP.  Ukupno za općinu je trošak. Ako 

za KUD ima 110 tisuća kuna za djelatnost KUD-a a za izgradnju su dodatno planirana 

sredstva, slično bi trebalo biti i za vatrogastvo. Imamo zadane veličine: tri vozila koja 

moramo registrirati, zakonom  je propisan liječnički pregled (imamo 30 ljudi),  na intervenciju 

moraju ići propisano odjeveni, zaštitno radno odijelo. Troškovi – ako je nešto vatrogasno, tri 

puta je skuplje. Predlaže da  plan za 2014. godinu ostane na razini od 2013. godine. Bez 

investicija potrebno je 110 – 120 tisuća kuna. 

 

Načelnik – mali prostor  je sređen, postavljen je parket, okrečeno je, postavljene su slike. U 

plan za sljedeću stavljen je iznos od 50 tisuća za uređenje veće prostorije. To su sredstva za  

kapitalne investicije, a što se tiče   redovnog poslovanja imali ste 120 – 150 . Shvatite da 530 

tisuća nose vatrogasci, 350 vrtić, 220 nogometašu, 120 KUD, to su velika sredstva. Hoću reći 

da je to puno novaca. 

 

Josip Hamp – od svih udruga u Siraču, ako netko vraća povratno mjestu, općini, ljudima, onda 

smo to mi kao udruga. Nogometaši dobiju kopačke i igra za svoje zadovoljstvo i za 

prezentaciju Sirača prema van. Vatrogasci svoju odoru troše na intervencijama, ispumpavanju 

šahti, podruma, daje se osiguranje za Dane šljiva. Trideset ljudi je angažirano na Danima 

šljiva. Prevezlo se 55 tura vode  za Baricu. 

 

Marija Miler – sa ostalih tekućih donacija skinut će se 14 tisuća  i prebaciti vatrogascima i da 

se dio prebaci sa JVP. 

 

Josip Hamp – sa JVP se ne može uzeti jer je tamo četiri naša zaposlenik, a četiri bruto plaće 

iznose 440 tisuća kuna godišnje plus troškovi prijevoza. 

Najzgodnije je skinuti na velikoj stavci, recimo održavanje cesta. 

 

Načelnik – skinut će se na parkiralištu za groblje i sa ostalih tekućih donacija i  dodati 

vatrogascima. 
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Danijel Vrbas – još kao vijećnik SDP-a podnesen je zahtjev za odbojkaško igralište, savjet 

mladih i dječji vrtić. Da li je to ušlo u proračun. 

 

Načelnik – ne želim da imamo petnaest udruga mladih, stranke imaju mlade, crkve imaju 

mlade, svi mladi trebaju odrediti jednu osobu koja će pregovarati za sve njih.  

 

Danijel Vrbas – savjet mladih je i zamišljen da budu na vijeću, da se uče i nešto nauče.  

 

Darko Rendić – Udruga dragovoljaca je prije dvije godine potakla taj problem i razgovaralo 

se sa mladim ljudima i oni su iskazali interes da budu samostalni, ali  da ne budu vezani ni 

politički, ni vjerski, a čak niti za branitelje, već da budu samostalni. Bila je osnivačka 

skupština, dečki su izabrali predstavnike i kada su trebali početi raditi počeli su se javljati 

mladi SDP, vjerski, i mnogi ljudi koji su tu bili otišli su u neke stranke. Svatko tjera neke 

svije interese. Ako ih budemo vukli svako na svoju stranu neće biti ništa od toga. I dan danas 

se žale da nemaju  svoj prostor, mladi nemaju gdje za novu godinu, nemaju svoje 

predstavnike. Trebali bi ih sakupiti i vidjeti što hoće. 

 

Načelnik – u Maloj Barici kupljeno je zemljište za sportsko rekreacijski centar i da se može 

okupljati. Javni radovi su očistili teren. Htjeli su osnovati paintball klub, ali jedni su iz 

Daruvara, jedni iz Sirača a neće se udružiti i nisu podnijeli zahtjev. Kada se bude radio 

vodovod i plinovod planira se voda i plin i za to izletište. 

 

Danijel Vrbas – nisu svi za tu lokaciju. Možda je i dobra jer će se maknuti od vrtića gdje se 

prave problemi. Uz dobrovoljni rad  moglo bi se lako realizirati. Dvije štange, malo pijeska i 

mreža. 

 

Marija Miler – za to treba napraviti i projekt. 

 

Josip Hamp – što će se desiti ako netko na pijesku razbije flašu, kod vrtića se svašta radi, a šta 

tek gore. 

 

Danijel Vrbas – zato mladi i nemaju prostoriju za mlade jer dođu trojica-četvorica i razbijaju. 

 

Načelnik – u zadruzi je bilo strašno, osigurače su razbijali nogama, plinska peć je radila a 

cijev su izvukli iz dimnjaka. Zato se taj prostor i zatvorio. Tko bi bio kriv da se nešto dogodi. 

 

Marija Miler – u Socijalnom programu je promaklo planiranje od 20 tisuća, gdje bi se 

Socijalnom programu  od 242 tisuća dodalo 20 tisuća i ukupni socijalni program je 262 tisuće 

 

Darko Rendić – za KUD je planirano 478 tisuća kuna, a 110 je planirano za rad KUD-a. 

 

Marija Miler – 110 je planirano za redovan rad KUD-a ostalo za uređenje doma i prostora 

Pakre.  

 

2. Zaključak: Od 13   prisutnih, 13 vijećnika je glasalo ZA i prihvatilo Plana proračuna  

Općine Sirač za razdoblje 2014.-2016.  godina,  sa Odlukom o izvršenju, programima 

(Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje 

komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, 

Program utroška šumskog doprinosa i Program utroška naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru)  i obrazloženja 
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Zlatko Šidak – spominje se voda i plin za Šibovac, a Kraljevac se ne spominje. Prije par 

godina popisivani su zainteresirani u Šibovcu i Kraljevcu i bilo ih je više iz Kraljevca nego iz 

Šibovca. Neka se barem naprave projekti. 

 

Načelnik – vodovod ide od pravoslavne crkve u Doljanima i ide prema Golubinjaku i zato je 

taj dio Šibovca pokrit i tu će ići voda i plin. Neće se ići u projekte dok se ne dovuče voda do 

groblja u Šibovcu jer ovisimo o nekome da dovuče vodu, a ostatak moramo sami. 

Asfaltiranje puta prema Gornjem Daruvar koji prolazi kroz poljoprivredno područje oko 

2.100 m. 

Za legalizaciju – Dario Dušek dobio je komunalije oko 5 tisuća kuna. 

 

Načelnik – tko je do 30.06. podnio zahtjev za legalizaciju oslobođen je plaćanja komunalnog 

doprinosa. Za sve ono što je dograđeno mora se platiti. 

 

Marijana Weiser – općina je izdala rješenje za naknadu, ali smo od Ureda za graditeljstvo 

dobili snimak izvedenog stanja i na osnovu toga snimka izvršili smo obračun naknade i uputili 

rješenje gospodinu. Zvao je načelnika da ne može platiti odjednom i da bi platio na rate. 

Načelnik je rekao da to napiše pismeno, ali još nismo ništa dobili. Mora proći 30 dana od roka 

plaćanja i mi možemo promijeniti rješenje da se plaća na rate. 

 

Gospova Brkić – tiče se čišćenja snijega, dok je čistio gos. Karlović nije bilo problema, ujutro 

u 4 sata je bilo očišćeno, a kada čisti Krajcer čisti u 9-10 sati ujutro kada su već svi otišli na 

posao, djeca u školu nisu mogla ići. Moli da ne budu pri kraju za čišćenje ceste jer su dva 

velika brijega  koja se moraju proći. Kada se čisti kasnije ugazi se više ništa ne pomaže. 

 

Načelnik – Kraljevac je u prioritetu zbog školskog autobusa, i mora se očistiti  prije nego 

krene promet. 

 

Ad. 3 Prihvaćanje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun 

plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sirač, 

 

Načelnik – radi se o komunalnom redaru, Zdenko je komunalni redar, on planira otići u 

mirovinu i imenovao bi Damira Grgoševića, s tim da Zdenku ne bi skidali plaću sada pred 

mirovinu. 
 

 

Zaključak: Od 13   prisutnih, 13 vijećnika je glasalo ZA i prihvatilo Odluku o 

izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sirač 

 

Ivan Palac – ova sela gore su bila bez struje i Elektra je dobila oko 800 tisuća maraka dok je 

dovukla struju gore. Ljudi imaju struju a nemaju struju. Elektra je limitirala domaćinstva a 5,7 

kw i ako hoće uključiti bojler, mora isključiti hladnjaču. Preko 60 domaćinstava imaju taj 

problem. Elektra traži 1.600 kuna + PDV po kw. Ljudi su imali trofaznu struju, a sada imaju 

limitatore. 

 

Stjepan Juraić – ljudi neka dođu u općinu sa knjižicama da se zna tko je dobio limitatore. 

 

Načelnik – napravit će se popis i poslati u Elektru Križ. 

 

Danijel Vrbas – SDP ga je isključio iz stranke, te od danas nastupa kao nezavisni vijećnik. 
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Načelnik -  od općine St. Paul iz Austrije dobili smo potvrdu da žele s općinom uspostaviti 

prijateljsku i kulturnu suradnju, to će biti tema na jednoj od sljedećih sjednica. 

Za jednu od sljedećih sjednica pripremit će se i svi cjenici općine. 

Od 01.01.2014. više se neće ispumpavati septičke gdje su stvoreni uvjeti za priključenje na 

kanalizaciju. 

Svečana sjednica vijeća biti će sljedeći tjedan. 

 

Josip Hamp – na temu suradnje s austrijancima, u Zadru 04.12.2013. godine je Državna 

uprava za zaštitu i spašavanje  dodijelila prigodno priznanje gos. Zitzenbacheru kao znak 

međunarodne suradnje i podrška lokalnoj zajednici, odnosno vatrogascima. Supan je bio u 

Zadru u preuzeo priznanje, te će se gos. Zitzenbacheru prigodno  predati prilikom 

obilježavanja njihove obljetnice, ako ne prije. 

 

 
 

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila  u 20,30. 

 

 

 

 

 

             Predsjednik:                                                                        Voditelj zapisnika:               

                                                                         

_________________________                                             _________________________                                                                                      

    (Stjepan Juraić, ing.str.)                                                                (Vlasta Vončina) 


